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1b Involucre nul o amb 1-3 bràctees caduques………………………………………………………… 3

Clau de determinació  del gènere 
Seseli 1



2a Umbel·les de (5)10-20 radis molt desiguals [a]; pètals verdosos o groguencs [b]; 

dents del calze nul·les [c]; estils més curts que l'estilopodi [d]……….. S. peucedanoides

2b Umbel·les de 20-40 radis ± iguals entre ells [a]; pètals blancs o rosats [b]; dents del

calze agudes, de 0,5-1 mm, finalment caduques [c]; estilopodi més curt que els estils 
[d]………………..……………………………………………………………………………………………… S. libanotis

a-b a-b

a b d
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seseli 2

http://www.floracatalana.net/seseli-peucedanoides-m-bieb-koso-pol-
http://www.floracatalana.net/seseli-libanotis-l-koch-subsp-pyrenaicum-l-m-lainz


3a Umbel-la de 3-7 radis glabres [a]; fruit ± tuberculat [b]………………………….. S. elatum

3b Umbel-la de (4)5-40 radis pubèruls al costat intern [a]; fruit no tuberculat [b]….. 4

a b
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seseli 3

http://www.floracatalana.net/seseli-elatum-l-


4a Fulles inferiors amplament triangulars, dividides en lacínies rígides [a]; tija gruixuda 

(5-10 mm. de diàm. a la base), flexuosa en zig-zag, molt ramificada [b]; umbel·les 
nombroses (10-30) [c]…………………………………………………………………………….. S. tortuosum

4b Fulles inferiors oblongues, dividides en lacínies blanes [a]; tija més prima, poc 

flexuosa, poc ramificada [b]; umbel·les poc nombroses [c]………………………………………… 5

b-c

a b-c
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seseli 4

http://www.floracatalana.net/seseli-tortuosum-l-


5a Umbel·les de (12)15-30(40) radis [a]; estils tan llargs com l'estilopodi [b]; planta 

normalment biennal i unicaule [c]…………………………………………………….…………. S. annuum

5b Umbel·les de 5-12 radis [a]; estils més llargs que l'estilopodi [b]; planta perenne, 

normalment pluricaule [b]………………………………………………………………………. S. montanum

a b

a
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seseli 5

http://www.floracatalana.net/seseli-annuum-l-subsp-annuum
http://www.floracatalana.net/seseli-montanum-l

